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Bönor och lök trivs inte ihop eftersom

lök avger en gas som kan hämma

bönornas til lväxt. Detta leder til l att

bönorna blir mindre. Dessutom

konkurrerar deras rötte rom näring 

 och vatten, vilket är dåligt för

til lväxten. 

Kål trivs inte med jordgubbar och

tomater eftersom de alla är växter

som är känsliga för samma typ av

jordbundssjukdomar. Dessutom behöver

kål och tomater olika typer av näring,

vilket kan leda till konkurrens om

tillgängliga ämnen i jorden.
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Zucchini & Potatis

Zucchini och potatis trivs inte ihop pga

olika krav på näring. Zucchini behöver

mycket kväve, medan potatis trivs

bättre i en jord med mindre kväve men

högre halt av kalium. Det leder til l att

zucchinin får för lite och potatisen för

mycket näring. DUMT



Morötter + Dill

Sallad + Morötter
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Morötter och dill trivs inte ihop

eftersom dill kan avge ett ämne som

lockar til l sig morotsflugor, vilket kan

leda till skador på morotsplantorna.

Morötter och sallad trivs inte ihop

eftersom sallad kan skugga morötterna

och hämma deras til lväxt, samtidigt

som morötterna kan konkurrera med

salladen om näringsämnen och vatten i

jorden.

G R Ö N S A K S P A R A N L E D N I N G

Isop + Rädisor 

sop och rädisor trivs inte ihop eftersom

isop avger ett ämne som hämmar

tillväxten av rädisor. Isop producerar

mycket lövmassa, vilket skuggar

rädisorna och hämma deras til lväxt

ytterligare. 


